
ЗВІТ
про результати проведення процедури закупівлі

UA-2024-12-04-012983-a
Дата формування звіту: 31 грудня 2024

Найменування замовника: ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО " МІЖНАРОДНИЙ
АЕРОПОРТ "БОРИСПІЛЬ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній
або декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

20572069

Місцезнаходження замовника: 08300, Україна, Київська область, с. Гора,
Бориспільський район, ВУЛИЦЯ БОРИСПІЛЬ-7

Вид предмета закупівлі: Послуги

Назва предмета закупівлі: Обов'язкове особисте страхування водіїв від
нещасних випадків на транспорті

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:66510000-8: Страхові послуги

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Код згідно з Єдиним
закупівельним
словником, що
найбільше
відповідає назві
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

Місце
поставки
товарів або
місце
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Обов'язкове особисте
страхування водіїв
від нещасних
випадків на
транспорті

ДК 021:2015:
66510000-8 — Страхові
послуги

1 послуга Україна,
Відповідно до
документації

до 31 січня
2026

Вид закупівлі: Процедура

Умови оплати:

Подія Опис Тип оплати Період,
(днів)

Тип днів Розмір
оплати,
(%)



Підписання
договору

Сплата загального
страхового платежу
здійснюється одноразово
протягом 30 (тридцяти)
календарних днів з дати
укладення (набрання
чинності) цього Договору.

Пiсляоплата 30 Календарні 100

Дата оприлюднення оголошення про
проведення процедури закупівлі:

04 грудня 2024 14:43

Кількість учасників закупівлі: 3

Найменування
учасників процедури
закупівлі (для
юридичної особи)
або прізвище, ім’я,
по батькові (для
фізичної особи)

Ціна
пропозицій
учасника до
початку
аукціону (ціна
пропозиції на
переговорах у
разі
застосування
переговорної
процедури
закупівлі)

Ціна
пропозицій
учасника
після
закінчення
аукціону

Інформація про наявність і відповідність установленим законодавством
вимогам документів, що підтверджують відповідність учасників
кваліфікаційним критеріям згідно зі статтею 16 Закону України “Про публічні
закупівлі”, та наявність/відсутність обставин, установлених статтею 17 цього
Закону



ПРАТ "СК "ЄВРОІНС
УКРАЇНА"

43 650,09 UAH
без ПДВ

43 650,09
UAH без
ПДВ

Не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі
тендерної документації, крім невідповідності в інформації та/або документах, що може
бути усунена учасником процедури закупівлі відповідно до пункту 43 Особливостей
Тендерна пропозиція учасника процедури закупівлі ПРАТ «СК «ЄВРОІНС УКРАЇНА» не
відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі
тендерної документації: 1) Зміст тендерної пропозиції (технічної частини) б/н від
11.12.2024 не відповідає вимогам Додатку 3 тендерної документації від 11.12.2024 №
15-03Е-74 (редакція 02), а саме: 1. не зазначено найменування послуги; 2. визначення
страхового ризику зазначено в тендерній пропозиції (технічної частини) б/н від
11.12.2024 додатково (не передбачено формою) та не відповідає визначенню, що
встановлене Додатком 1. тендерної документації від 11.12.2024 № 15-03Е-74 (редакція 02)
У випадку, коли Учасник в Тендерній пропозиції (Технічній частині) додатково зазначив
інформацію, що містить інші умови та/або застереження (коментарі), що встановлені
Додатком 1 Документації, Тендерна пропозиція такого Учасника підлягає відхиленню на
підставі абзацу 2 підпункту 2 пункту 44 Особливостей – тендерна пропозиція учасника не
відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі
тендерної документації. 3. Відсутні пункти наступного змісту: 3.1. Інформація про
страховика; 3.2. «Інші вимоги (опис страхового продукту) викладено в Договорі про
закупівлю послуг страхування»; 3.3. «7. Ми, (зазначається повне або скорочене
найменування Учасника згідно Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних
осіб-підприємців (ЄДР)), підтверджуємо згоду з усіма умовами, що викладені в проєкті
договору про закупівлю послуг страхування (Додаток 4 до тендерної документації від
11.12.2024 № 15-03Е-74 (Редакція 02) та у разі визнання нас переможцем процедури
закупівлі зобов’язуємось укласти договір про закупівлю послуг страхування на умовах,
визначених зазначеним проєктом договору, та в строк, визначений Законом України
«Про публічні закупівлі». 2. «Інструкція дій у разі настання страхового випадку та форма
повідомлення про настання страхового випадку» в довільній формі за підписом
Уповноваженої особи Учасника, яка може бути завірена печаткою Учасника (в разі її
використання) не відповідає вимогам, викладеним в Додатку 2 тендерної документації від
11.12.2024 № 15-03Е-74 (редакція 02), а саме: - Інструкція не містить спосіб
інформування із зазначенням номерів телефонів, електронних та почтових адрес або
тому подібного іншого (контактні дані для звернення у разі настання події, що має
ознаки страхового випадку); - «Заява про страхову виплату» містить іншу назву (п. 2.1.1) ,
що є суттєвим в даному випадку, оскільки назва документу як «Заява про страхову
виплату» міститься в проєкті договору, а згідно вимог до інструкції «Інформація,
зазначена в Інструкції не повинна протирічити проєкту договору, що є додатком 4 до
Документації»; - Вимоги до оформлення документів, що додаються до заяви не є
виключними, оскільки п. 2.7. має вираз «тощо» (вираз «тощо» уживається в кінці
переліку чого-небудь як вказівка на його неповноту, на можливість його продовження; і
таке інше); - Перелік документів, на яких здійснюється страхова виплата не є
виключним, з огляду на наявність п. 2.10 Інструкції; - Не зазначена інформація про те,
яка подія вважається «датою отримання документів», для прийняття рішення
Страховиком про виплату або відмову у страховій виплаті. Згідно вимог Додатку 2
тендерної документації від 11.12.2024 № 15-03Е-74 (редакція 02) до інструкції
«Інформація, зазначена в Інструкції не повинна протирічити проєкту договору, що є
додатком 4 до Документації»; - Строк прийняття рішення про здійснення або відмову у
здійсненні страхового випадку, що зазначений в п. 3.1 Інструкції (10 робочих днів), не
відповідає вимогам п. 5.2.1 проєкту договору ( 7 календарних днів); - Строк здійснення
страхової виплати, що зазначений в п. 3.3 ( 5 днів) не відповідає строку, зазначеному в п.
5.3 проєкту договору (3 дні), згідно вимог до інструкції « Інформація, зазначена в
Інструкції не повинна протирічити проєкту договору, що є додатком 4 до Документації»; -
Розмір виплати у разі тимчасової втрати; працездатності, що зазначений в п. 3.7
Інструкції ( не більше 150,00 грн), що не відповідає п. 5.6 проєкту договору та п.6
Додатку 1 (1/30 розміру мінімальної заробітної плати в місячному розмірі); - П 3.11
Інструкції не відповідає вимогам проєкту Договору, оскільки згідно п.3.7 загальний
страховий платіж здійснюється одноразово в повному обсязі.



ТОВАРИСТВО З
ДОДАТКОВОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"СТРАХОВА
КОМПАНІЯ "ГАРДІАН"

44 282,70 UAH
без ПДВ

44 282,70
UAH без
ПДВ

Не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі
тендерної документації, крім невідповідності в інформації та/або документах, що може
бути усунена учасником процедури закупівлі відповідно до пункту 43 Особливостей
Тендерна пропозиція учасника процедури закупівлі ТДВ «СК «ГАРДІАН» не відповідає
умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної
документації: 1. Зміст тендерної пропозиції (технічної частини) № 19/12/2024/7/3 від
19.12.2024 не відповідає вимогам Додатку 3 тендерної документації від 11.12.2024 №
15-03Е-74 (редакція 02), а саме: 1.1. визначення страхового ризику зазначено в
тендерній пропозиції (технічної частини) № 19/12/2024/7/3 від 19.12.2024 додатково (не
передбачено формою) та не відповідає визначенню, що встановлене Додатком 1
тендерної документації від 11.12.2024 № 15-03Е-74 (редакція 02). У випадку, коли
Учасник в Тендерній пропозиції (Технічній частині) додатково зазначив інформацію, що
містить інші умови та/або застереження (коментарі), що встановлені Додатком 1
Документації, Тендерна пропозиція такого Учасника підлягає відхиленню на підставі
абзацу 2 підпункту 2 пункту 44 Особливостей – тендерна пропозиція учасника не
відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі
тендерної документації. 1.2. Відсутні пункти наступного змісту: 1.2.1 Інформація про
страховика; 1.2.2 «Інші вимоги (опис страхового продукту) викладено в Договорі про
закупівлю послуг страхування»; 1.2.3 «7. Ми, (зазначається повне або скорочене
найменування Учасника згідно Єдиного державного реєстру юридичних осіб фізичних
осіб-підприємців (ЄДР)), підтверджуємо згоду з усіма умовами, що викладені в проєкті
договору про закупівлю послуг страхування (Додаток 4 до тендерної документації від
11.12.2024 № 15-03Е-74 (Редакція 02) та у разі визнання нас переможцем процедури
закупівлі зобов’язуємось укласти договір про закупівлю послуг страхування на умовах,
визначених зазначеним проєктом договору, та в строк, визначений Законом України
«Про публічні закупівлі». 2. «Інструкція дій у разі настання страхового випадку» №
19/12/2024/7/12 від 19.12.2024 не відповідає вимогам, викладеним в Додатку 2 тендерної
документації від 11.12.2024 № 15-03Е-74 (редакція 02), а саме, згідно вимог Додатку 2
тендерної документації від 11.12.2024 № 15-03Е-74 (редакція 02) до інструкції
«Інформація, зазначена в Інструкції не повинна протирічити проєкту договору, що є
Додатком 4 до Документації»: - строк повідомлення про настання страхового випадку, що
зазначений в першому абзаці Інструкції (3 робочих дня), не відповідає строку,
зазначеному в другому абзаці Інструкції (3 роки), згідно вимог до інструкції «Інформація,
зазначена в Інструкції не повинна протирічити проєкту договору, що є додатком 4 до
Документації»; - не зазначено строк прийняття рішення про здійснення або відмову у
здійсненні страхового випадку, що не відповідає вимогам п. 5.2.1 проєкту договору.

ПрАТ "Страхова
Компанія "УЛЬТРА
АЛЬЯНС"

47 900,16 UAH
без ПДВ

47 900,16
UAH без
ПДВ

Не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі
тендерної документації, крім невідповідності в інформації та/або документах, що може
бути усунена учасником процедури закупівлі відповідно до пункту 43 Особливостей
Тендерна пропозиція учасника процедури закупівлі ПрАТ "СК "УЛЬТРА АЛЬЯНС" не
відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі
тендерної документації: 1. Зміст тендерної пропозиції (технічної частини) № 2.2.1 від
16.12.2024 не відповідає вимогам Додатку 3 тендерної документації від 11.12.2024 №
15-03Е-74 (редакція 02), а саме: 1.1. визначення страхового ризику зазначено в
тендерній пропозиції (технічної частини) № 2.2.1 від 16.12.2024 додатково (не
передбачено формою) та не відповідає визначенню, що встановлене Додатком 1.
тендерної документації від 11.12.2024 № 15-03Е-74 (редакція 02) У випадку, коли Учасник
в Тендерній пропозиції (Технічній частині) додатково зазначив інформацію, що містить
інші умови та/або застереження (коментарі), що встановлені Додатком 1 Документації,
Тендерна пропозиція такого Учасника підлягає відхиленню на підставі абзацу 2
підпункту 2 пункту 44 Особливостей – тендерна пропозиція учасника не відповідає
умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної
документації. 1.2. Відсутні пункти наступного змісту: 1.2.1 Інформація про страховика;
1.2.2 «Інші вимоги (опис страхового продукту) викладено в Договорі про закупівлю
послуг страхування»; 1.2.3 «7. Ми, (зазначається повне або скорочене найменування
Учасника згідно Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців
(ЄДР)), підтверджуємо згоду з усіма умовами, що викладені в проєкті договору про
закупівлю послуг страхування (Додаток 4 до тендерної документації від 11.12.2024 №
15-03Е-74 (Редакція 02) та у разі визнання нас переможцем процедури закупівлі
зобов’язуємось укласти договір про закупівлю послуг страхування на умовах, визначених
зазначеним проєктом договору, та в строк, визначений Законом України «Про публічні
закупівлі». 2. «Інструкція дій у разі настання страхового випадку та форма повідомлення
про настання страхового випадку» № 2.2.3 від 16.12.2024 не відповідає вимогам,
викладеним в Додатку 2 тендерної документації від 11.12.2024 № 15-03Е-74 (редакція 02),
а саме: - строк повідомлення про настання страхового випадку, що зазначений в
Інструкції (5 робочих днів), не відповідає вимогам п. 4.1.2 проєкту договору (3 робочих
дні) - Згідно вимог Додатку 2 тендерної документації від 11.12.2024 № 15-03Е-74
(редакція 02) до інструкції «Інформація, зазначена в Інструкції не повинна протирічити
проєкту договору, що є додатком 4 до Документації»; - «Заява про страхову виплату»
містить іншу назву, що є суттєвим в даному випадку, оскільки назва документу як «Заява
про страхову виплату» міститься в проєкті договору, а згідно вимог до інструкції «
Інформація, зазначена в Інструкції не повинна протирічити проєкту договору, що є
додатком 4 до Документації».

Дата оприлюднення повідомлення
про намір укласти договір:



Підстави для прийняття рішення про
неукладення договору про
закупівлю, у разі якщо в результаті
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі не
було укладено договір про
закупівлю:

відсутність пропозицій

Дата укладення договору про
закупівлю:

Відсутні

Сума, визначена в договорі про
закупівлю:

Відсутні

Найменування учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Відсутні

Місцезнаходження учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Відсутні

Інформація про субпідрядника (у
разі залучення до виконання робіт
або надання послуг):

Відсутня

Ідентифікатор договору: Відсутній

Застосовані критерії оцінки: Ціна - 100%


